

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Управління кібербезпекою та захистом інформації»
спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Ціль освітньої програми полягає в підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців з ґрунтовними компетентностями у розробці та впровадженні сучасних систем управління інформаційною безпекою та захисту авіаційної галузі від кіберзагроз задля внеску Національного авіаційного університету у розвиток суспільства через генерацію нових знань і надання високоякісних освітніх послуг при підготовці фахівців з кібербезпеки з урахуванням специфіки авіаційної галузі.

Освітньо-професійна програма «Управління кібербезпекою та захистом інформації» базується на загальновідомих наукових і практичних результатах в галузі інформаційної безпеки, у рамках яких можлива подальша професійна кар'єра і подальше навчання.

Постійний та систематичний моніторинг ринку освітніх послуг, аналіз вакансій і потенційних можливостей ринку праці, експертне опитування керівників і провідних спеціалістів підприємств різних форм власності стали основою з підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Управління кібербезпекою та захистом інформації». Проведений аналіз показав необхідність продовжувати формування та реалізацію моделі підготовки фахівців, здатних використовувати і впроваджувати сучасні системи управління інформаційною безпекою, які володіють знаннями механізмів забезпечення безпеки та ефективними засобами обмежень ризиків в інформаційних системах. Це забезпечує можливість отримання якісної професійної освіти в галузі ІТ та робить вказану ОПП унікальною.

Освітні компоненти, що складають основу даної програми, підбрано з метою формування у здобувачів компетентностей згідно зі Стандартом Вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» та з метою досягнення програмних результатів навчання в області розробки та впровадження сучасних інформаційних технологій в галузі інформаційної та/або кібербезпеки.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності, які розподілені на загальні та фахові компетентності. Усі компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі інформаційної та/або кібербезпеки.

Структурно-логічна схема на основі освітніх компонент виглядає логічною та послідовною. Оформлення та наповнення змістом тексту освітньо-професійної програми «Управління кібербезпекою та захистом інформації» відповідають вимогам та рекомендаціям Національного Агентства з якості вищої освіти.

Вважаю, що дана освітня програма може бути цікавою для здобувачів, а колектив кафедри безпеки інформаційних технологій факультету кібербезпеки та програмної інженерії НАУ спроможний до її впровадження та реалізації в освітньому процесі.

К.т.н., начальник управління
Департаменту захисту інформації
Адміністрації Держспецзв'язку
«20» 05. 2023

Олексій ГАВРИЛЕНКО

Директор Департаменту захисту інформації
Адміністрації Держспецзв'язку
«30» 05. 2023

Ігор СТЕЛЬНИК

